
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

( RPPH ) 

 

NAMA  PAUD : TK IKKA I BOYOLALI 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I/NOVEMBER/3 

KELAS/USIA : B/5-6 TAHUN 

TEMA/SUB TEMA/SUB SUB 

TEMA 

: 
TANAMAN/TANAMAN SAYURAN 

HARI/TANGGAL :  JUmat, 27 NOVEMBER 2020 

 

 

 

 

 

 

 

KOMPETENSI 

DASAR (KD) 

: NAM 

 3.1-4.1 

Mengenal dan melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan 

tuntunan orang dewasa 

: FM  

3.3-4.3 

Mengenal dan menggunakan anggota tubuh,fungsi dan gerakannya 

untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

: BAHASA 

3.11-4.11 

Memahami dan menunjukkan berbahasa ekpresif (mengungkapkan 

bahasa secara verbal dan non verbal) 

: KOGNITIF 

3.5-4.5 

Mengenal dan menyampaikan tentan apa dan bagaimana benda-benda 

sekitarnya(nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,suara,tekstur,fungsi 

dan ciri-ciri lainnya)melalui berbagai hasil karya 

: SOSEM 

2.7 

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar (mau menunggu 

giliran,mau mendengar ketika orang lain berbicara,)untuk melatih 

kedisiplinan. 

: SENI 

3.15-4.15 

Mengenal dan menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai media 

 

 
 
 
 
 
 
MUATAN MATERI 
(TUJUAN PEMBELAJARAN) 

: 1 Mengarahkan Anak   berdoa sebelum dan sesudah melakukan 
kegiatan 

: 2 
Melatih  gerakan jari-jari tangan  anak untuk kegiatan motorik 
halus 

: 3 
Anak mampu menyimpulkan informasi yang berhubungan 
dengan posisi (luar dan dalam)  

: 4 Anak mampu memecahkan perbedaan benda-benda di 
sekitarnya berdasarkan ukuran  

: 5 Mengarahkan anak terbiasa bersikap sabar saat menunggu giliran 

: 6 Anak mampu membuat  karya seni dengan berbagai media. 

 

 

Alat dan Bahan 
: Sawi putih, sawi hijau, pokcoy, kailan, macam-macam kartu gambar sawi, 

kertas, crayon 

 



Kegiatan Motorik 

Kasar 

: Menugaskan anak untuk menirukan Gerakan sawi tertiup angin 

 

Kegiatan Pembukaan 

(30 menit) 

: • Berbaris , sapa  , salam , absen, berdoa 

: • Ice Breaking, tepuk SAWI 

: • Guru menginformasikan tema kegiatan main hari ini 

: • Guru menjelaskan  tentang SAWI dan menunjukkan macam – 

macam sayur melalui pemutaran video buatan guru SAWI 

https://youtu.be/vCaJKQ7Zls4 
: • Guru memberikan kesempatan anak menceritakan 

pengalamannya 
  • Guru mendemontrasikan kegiatan main dan aturan bermain 

 

 

 

 

 

Kegiatan Inti 

(60 menit) 

Kegiatan ini memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun 

pengalaman bermain yang bermkana dengan menerapkan pendekatan saintifik, 

yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengomunikasikan melalui kegiatan main berikut: 

1 AREA BAHASA Membentuk huruf l (luar) dan d (dalam) dengan daun 

sawi (C6) 

2 AREA DRAMA Membuat salad dari sawi (C6) 

3 AREA MATEMATIKA Membuat 3 kumpulan SAWI  dengan jumlah  daun yang 

berbeda (C6) 

4 AREA SENI Membuat gambar SAWI HIJAU dengan mengunakan 

teknik usap abur(C6) 

  

Recalling 

 • Merapikan alat alat yang di gunakan 

• Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, main 

apa yang paling disukai, dll. 

• Mengevaluasi hasil  kegiatan bersama anak 

• Pemberian reward 
 

Istirahat (30 menit) 

: Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

Berdoa sebelum dan sesudah makan 

Makan  

Bermain bebas 

 

Kegiatan Penutup  

: • Menayakan perasaan anak anak tentang  kegiatan yang sudah di 

laksanakan  dan mengulas kembali kegiatan hari ini 

• Menginformasikan kegiatan esok hari 

• Memberikan pesan moral kepada anak  

• Berdoa, salam 



Rencana penilaian  
 

•  Ceklis harian  

• Hasil karya 
 

Boyolali , 27 November 2020 

Mengetahui 

Kepala TK IKKA I Boyolali 

 

 

 

Lastri Candra Dewi, S.Pd. AUD. 

Guru  

Kelompok B 

 

 

 

Retno Wahyu Triasih, S.Pd. 

 


